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ATA DA l3 SESSÃO DE LICITAÇÃO PÚBLICA PARA RECEBIMENTO DOS l \ VE LOPES 
REFERENTES A PREGÃO PRESENCIAL N°. O36/2P2Í

_______________________________ Pregão Presencial N° 036/2021_______________________________
PROCESSO ADMINISTRATIVO N°. 063/2021

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM LOCAÇÃO DE SISTEMAS 
PARA IMPLANTAÇÃO DE UM SISTEMA INTEGRADO DE GESTÃO PLJBLICA DE 
INTERESSE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE FORMOSA DA SERRA NEGRA/MA.

VALOR GLOBAL ESTIMADO: RS 53.400,15 (cinquenta e quatro mil, quatrocentos reais, quinze 
centavos).

TIPO DE LICITAÇÃO: MENOR PREÇO UNITÁRIO

Às 09:00 (oito horas) do dia 19 (dezesseis) de abril do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), na sala da 
Comissão Permanente de Licitação na Prefeitura Municipal de Formosa da Serra Negra, situada na 
Avenida João da Mata e Silva, n° s/n, Vila Viana - Formosa da Serra Negra/MA, reuniram-se Sr. Ricardo 

de Apoio), para analisar e julgar o Pregão Presencial n° 036/2021, do tipo maior desconto, cujo objeto é 
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM LOCAÇÃO DE SISTEMÃS PARA 
IMPLANTAÇÃO DE UM SISTEMA INTEGRADO DE GESTÃO PÚBLICA DE INTERESSE DA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE FORMOSA DA SERRA NEGRA/MA. O edital foi publicado no 
Diário Oficial do Estado - DOE, Jomal O Estado e no Mural da Prefeitura, conforme consta nos autos
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________________________________________EMPRESA________________________________________
ADTR SERVIÇOS DE INFORMÁTICA LTDA, inscrita no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica - 
CNPJ do Ministério da Fazenda sob o n° 17.422.433/0001-38 estabelecida na Praça Alfredo Teixeira, N° 
01, Cohab Anil II - São Luis/MA.

Vencido o horário previsto para a abertura da sessão, o Pregoeiro declarou aberta a sessão e iniciou a fase 
de Credenciamento da empresa, constatando o comparecimento da Licitante:

EMPRESA REPRESENTANTE

ADTR SERVICOS DE INFORMÁTICA LTDA
Sr. Luiz Orlando Alves dos Santos, portador do Cl 
n° 39620861 SSP/SP e do CPF/MF n° 020.432.223- 
50.

Após análise do Credenciamento foi constatado que estava de acordo com as exigências do Edital.

EMPRESA Credenciada
ADTR SERVIÇOS DE INFORMÁTICA LTDA Credenciada
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Continuando o Pregoeiro procedeu ao recebimento do envelope “Proposta de Preços” da empresa 
presente;, cteterminancto que tosse ruOricacta peto licitante e mem bros eta equipe cte apoio. O xtregoeiro em 
prosseguimento passou a abertura do envelope “Proposta de Preços”, colocando à disposição dos 
presentes para exame, detenninou que as mesmas rubricassem a proposta apresentada, o que foi feito. O 
Pregoeiro passou a análise e julgamento da proposta em observância ao disposto no edital e especificações 
constantes no termo de referência, o valor da Proposta de Preço.

EMPRESA VALOR DA PROPOST A INICIAL
ADTR SERVIÇOS DE INFORMÁTICA LTDA R$ 52.020,00

Após análise detalhada, a proposta apresentada foi aceita, estava apta a participar da fase de lances. O 
pregoeiro abriu a fase de negociação com a empresa teve êxito na negociação ficando o valor da Proposta 
de Preço.

EMPRESA VALOR DA PROPOSTA
ADTR SERVIÇOS DE INFORMÁTICA LTD A R$47.610,00

Ato continuo foi aberto o envelope “Documentação de habilitação” da licitante. Analisada a 
compatibilidade dos documentos da licitante com as exigências do Edital, foi verificado que estava de 
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EMPRESA SITUAÇÃO
ADTR SERVIÇOS DE INFORMÁTICA LTDA Habilitada

Por não haver interposição de recurso contra os atos realizados nelo Pregoeiro. Nada mais havendo a

( Sr. Paulo Martins dos Reis 
Membros da Equipe de Apoio
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